

Slovenski dom

Stev. 96

Z Ilustrirano prilogo „Teden v slikah“

Leto II.

Novi položaj Albanije na Balkanu

Rim, 29. aprila. o. O obisku italijanskega zun. ministra Ciana v Albaniji piše diplomatski urednik italijanske uradne agencije Stefani...

nija se bo zdaj pod vodstvom kralja Zoguja lahko mirno in varno razvijala. Posledica pogodbe med Italijo in Jugoslavijo je, da se bo Albanija lahko pristela med ostale balkanske države...

za oboroženo italijansko prodiranje na Balkan. Jugoslavija se je iznebila zdaj nevarnosti napada na vseh svojih mejah...

P. n. naročnikom in insercentom v ljudno sporočamo, da zaradi praznovanja 1. maja naš list v soboto ne izide...

Vesti 29. aprila

Španski sedmerčki, ki jih je rodila neka rudarska žena v Murciji, bodo najbrž živelj, kljub temu, da je mati po porodu umrla.

Kdo je uničil baskovsko središče in svetišče Guernico?



tere točke padali izstrelki brez prestanka in uničevali vse okrog sebe. K sreči materialna škoda ni velika, ker so strelki padali na točke brez velikih stavb...

Vitoria, 29. aprila. Vlada generala Franca je objavila razglas, v katerem zanika, da bi bile požar mesta Guernice povzročile bombe iz nacionalističnih letal...

Madriska policija je odkrila novo vojnisko zaroto v Madridu. Na čelu ji je bila neka ženska, o kateri govorje, da je bila zelo znana v mednarodnih krogih.

liščični čet na desnem krilu precej kritična. Ko so nacionalistične čete zavzele Marquino, so začele prodirati proti zapadu...

Salamanca, 29. aprila. AA. DNB. Uradno poročilo nacionalističnega poveljstva pravi, da nacionalisti uspešno prodirajo na baskovski fronti.

ČSR in novi red v Podonavju

Praga, 29. aprila. Dopolnilni holandskega lista »Nieuwe Rotterdamse Courant« je imel razgovor s predsednikom češkoslovaške vlade dr. Hodžem...

skladu z rimskimi protokoli. Uradno poročilo o avstrijsko-italijanskem sestanku v Benetkah je tako, da mora ugodno vplivati na sodelovanje podonavskih držav.

Izjava baskovskega predsednika

Madrid, 29. aprila. Predsednik baskovske vlade Aguirra je javil naslednje: Bilbao, 29. aprila. AA. Havas: Predsednik baskovske vlade Aguirra je izjavil, da najodločneje zavrača cinizem, ki ga širi sovražnik...

Prijateljstvo med nasprotniki

Stockholm, 29. aprila. AA. Švedski zunanji minister Sandler je sročil govori v radiu o odnosih na črti Francija, Nemčija, Poljska in sovjetska Rusija.

Poljska-Romunija in ZN

Bukarešta, 29. aprila. AA. (Rador.) Več tujih listov je v zvezi z obiskom poljskega zunanjega ministra Becka v Bukarešti priobčilo vesti, ki so presenetile romunske uradne kroge.

Belgrajski nuncij pri dr. Stojadinoviču

Belgrad, 29. aprila. m. Predsednik vlade in zunanji minister dr. Milan Stojadinovič je sprejel danes v svojem kabinetu v zunanjem ministrstvu papeževnega nuncija na našem dvoru Pelegrinettiija.

Poplave v Posavju in po Moravju

Belgrad, 28. aprila. m. Vsled naglega naraščanja Save, Morave in drugih rek se je po sklepu notranjega ministra radi enotnega vodstva akcije za reševanje ljudi in živine v slučaju povodnjaj ustanovil pri oddelku za javno varnost v notranjem ministrstvu poseben odbor, ki ga vodi načelnik oddelka za javno varnost Vekoslav Kerševan.

Občni zbor Zveze industrijcev

Ljubljana, 29. aprila. Za danes dopoldne ob 10.15 je bila sklicana glavna skupščina Zveze industrijcev za dravsko banovino.

Čiščenje v sovjetski mornarici

Tudi v ruski vojni mornarice se je začela močna akcija zoper politično policijo režima. Na vseh vojnih ladjah pomorščaki zahtevajo odstranitev špijонов politične policije...

Vprašanje plinov

Zunanji minister Eden je izjavil danes v spodnji zbornici, da sta nacionalistična oblast in španska vlada na vprašanje angleškega zastopnika odgovorili, da njihove čete doslej niso rabile in tudi v bodoče ne nameravajo uporabljati strupenih plinov.

Obupen položaj Madrida

Madrid, 29. aprila. AA. (Havas.) Položaj na frontah pred Madridom je nespremenjen. Pri Carabanchellu so vladne čete popravile nekatere svoje postojanke. Pri Guadalajari in blizu Aville se je vršilo srdito topovsko streljanje.

Francoski letalski minister Pierre Cot je včeraj priletel v Londonu, da se udeleži mirovnih manifestacij...

Avstrija in Madžarska spadata za večno skupaj, je dejal v pozdravni napitnici madžarski vojni minister Roeder včeraj na Dunaju.

Seje angleškega parlamenta bodo zaradi kraljevega kronanja ustavljene od 8. do 24. maja.

Irsko se ne bo udeležila imperialne konference v Londonu, ki bo takoj po kraljevem kronanju.

Iraški zun. minister Nadzi je prišel v Ankaru, kjer se je s turškimi politikmi razgovarjal o bodoči zvezi prednjačeskih držav.

Škoda zaradi poplav v kanadski zvezni državi Ontario znaša do zdaj 33 milijonov dolarjev.

Pogajanja za letalski promet med Poljsko in ČSR so zastala, zaradi spornih političnih vprašanj med obema državama.

150 m visok spomenik turški zgodovini bo postavila turška vlada v Carigradu ob morju.

Obdavenje vojnih dobičkov je sklenil finančni odbor ameriške zbornice. Davek na te dobičke bo znašal 95%.

General Goering se je zmeraj mudi v Italiji in je včeraj odpotoval v Florenco, odkoder pojde najbrž še enkrat v Rim.

Poljski pravosodni minister Grabovski bo 10. maja uradno obiskal Berlin, da vrne lanski obisk nemškega ministra dr. Franka v Varšavi.





